


Tisztelt Hölgyem/Uram!
2011. július 1-jétől vált alkalmazhatóvá az a jogszabály, amely alapján a társasági adó hatálya alá 

tartozó társaságok, vállalkozók adójuk legfeljebb 80%-ig terjedő mértékben tá-
mogathatják az úgynevezett „látvány-csapatsportokat”, köztük a 

KÉZILABDÁZÁST!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, valamint elődje, a 
StudentComfort Kézilabda Utánpótlás Központ lelkes edzők és szülők össze-
fogásával 2008-ban alakult, azzal az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen 
összefogja a leány, a női kézilabda utánpótlását és egy országosan is elismert 

és eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szakmai munká-
jának, szponzorainak és a TAO-s támogatásainak célravezető felhasználásának 

eredményeként mára az ország egyik legmeghatározóbb leány kézilabda utánpót-
lás központjaként jegyeznek bennünket. 

Kézilabda utánpótlás csapataink az elmúlt 7 évben az Országos Bajnokságban egytől-egyig előkelő helyeken 
végeztek, mindig dobogóra állhattak. Elmondhatjuk, hogy háromszoros bajnokok, kétszeres ezüstérmesek va-
gyunk és egy bronzérem a mérlegünk.
Megyei Jogú Városok Országos Bajnokság Döntőjéről csapatunk aranyérmetés a rá következő évben ezüstér-
met hozott haza, ezzel is öregbítve városunk, Szombathely hírnevét.
Egyesületünk idén 8. alkalommal rendezi meg a StudentComfort Kupát, amely az ország egyik legkiemelke-
dőbb utánpótlás versenye, népszerű a külföldi csapatok körében is.Ezeken a sporteseményeken csapataink 
mindegyike folyamatosan a mezőny elején végeztek.De más kupákon, a Főnix Kupán, ami Debrecenben kerül 
megrendezésre vagy az Üstökös Kupán, ami Dunaújvárosbanzajlik,ugyanúgy megállták helyüket lányaink és 
rendszerint éremmel gazdagították klubunkat. 
Különböző nemzetközi tornákon is rendszeresen részt veszünk, mint a Prágai Nemzetközi Torna, ahonnan fölé-
nyes győzelmekkel, aranyéremmel térhettek haza lányaink. Eljutottunk az adriai Makarskai Tornára is, ahol több 
korosztálybanindultunk és két aranyérem, egy ezüstérem és egy bronzérem volt a mérlegünk. Erre a színvona-
las tornára több, mint 100 gyermekkel tudtunk elutazni és ezzel életre szóló élményt szerezni nekik.

Ezzel mondhatjuk, hogy az ország egyik kiemelkedő utánpótlásbázisává nőttük ki magunkat! Az elmúlt évek 
TAO-s támogatásainak köszönhetően a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia csapataiban kézilabdázó 
több, mint 250 gyermek minőségi sportfoglalkoztatását magas szinten tudtunk művelni, ez visszatükröződik 
kiemelkedő eredményeinken is. Fiatal sportolóinknak biztosítani tudtunk a kézilabdához szükséges sportruhá-
zatokat, sportfelszereléseket, a versenyeken való részvétellel pedig lehetőségük nyílt számos hazai és külföldi 
utazási élményben gazdagodni. 
Mindamellett, hogy a gyermekek a rendszeres edzések alkalmával nap, mint nap közösségben, hasznos sport-
tevékenységgel töltik el a szabadidejüket, a gyermekek mellett dolgozó szakembereink, edzőink mindent meg-
tettek és megtesznek a jövőben is azért, hogy minél teljesebb sportélményeket szerezhessenek fiataljainknak.

Kérjük Önt, fektessen a jövő kézilabdázóiba és támogassa társasági adójából 
a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia fiataljainak törekvését.
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